

evanna1225 / January 21, 2015 05:56PM

[實現V臉眾人羨!新莊依凡娜醫美診所肉毒瘦臉](#)

實現V臉眾人羨!新莊依凡娜醫美診所肉毒瘦臉

肉毒桿菌的注射治療，目前已在醫美療程中被廣泛運用數十年，除了無需動刀、無恢復期以及療程時間短之外，效果亦是相當顯著，適應症包括動態皺紋、小腿肌肉，以及民眾最嚮往的瘦臉治療，僅需透過肉毒桿菌的施打，即可快速實現眾人欣羨的V臉。新莊依凡娜醫美診所專業醫師指出，醫美保養早已不只是女性專利，就連臉部的輪廓線條也是男性患者相當在意的重點，尤其是像臉部雕塑這一類的治療，總能不分男女皆受青睞，其中，肉毒桿菌便是熱門的治療項目之一。

一般俗稱的「國字臉」是國人最想改善的臉型，國字臉在亞洲民族中相當常見，除了骨頭成形或脂肪外，下顎骨兩側過度發達的咀嚼肌，也是造成國字臉的兇手。新莊依凡娜醫美診所專業醫師表示，有經驗的醫師能仔細判斷患者臉型不佳的因素，並給予適當的治療建議，有時並不一定非得要透過整形手術來改變臉型，像墊下巴注射或者是肉毒桿菌注射，皆能有效改善視覺效果，而且不需要承擔整形動刀後的漫長恢復期和手術風險，尤其是咀嚼肌的問題幾乎人人有需求。

針對咀嚼肌肥厚所造成的臉型影響，利用肉毒桿菌的注射，便能在無需手術的狀況下完成治療，肉毒桿菌為一種神經傳導阻斷劑，在經過詳細的評估諮詢後，醫師會將稀釋過的肉毒桿菌注射到治療部位中，讓原本肥厚的咀嚼肌達成放鬆萎縮的目的。新莊依凡娜醫美診所專業醫師說明，許多民眾對於肉毒桿菌多有誤解，總認為施打肉毒會讓臉部表情變得僵硬不自然，在肉毒桿菌治療中，成功關鍵在於適當的劑量及施打部位的掌握度，其實只要是經由臨床經驗豐富並具美感的醫師來執行，便能避免產生這樣的問題。

雖然造成咀嚼肌肥大的因素有許多，臨床上確實也有遺傳性咀嚼肌肥大的現象，但在一般認知中，仍普遍認為與咀嚼習慣最有關，而這的確也是影響咀嚼肌強度的關鍵。新莊依凡娜醫美診所專業醫師最後補充解釋，舉凡喜歡咀嚼口香糖、肉乾、魷魚絲等需要大白齒磨碎的食物，或有磨牙習慣的民眾，可自行檢視咀嚼肌是否已達影響外觀的程度，通常只要反覆咬緊大白齒並感受肌肉，若有大幅變化的情形，便可透過肉毒注射來達到V臉的效果。

新北市新莊區中正路231號二樓

(02)2993-1075

官網：<https://www.evanna.com.tw>

粉絲團：<https://www.facebook.com/evanna1225>

部落格：<http://evanna1030101.pixnet.net/blog>

LINE ID：dr.evanna

依凡娜 肉毒 打肉毒 肉毒桿菌 肉毒瘦臉

---